

请您点赞投票宁波“品质社区”20强

设万元幸运奖,期待您的参与



宁波市首届“十佳品质社区”推荐评议活动,在对40个入围社区实地走访、综合观察后,30强社区已经产生。今天起通过《宁波日报》、“甬派”APP、中国宁波网、宁波文明网以及微信公众号“点赞宁波”“独家派”向社会公布,同时接受市民投票,从中选出20个提名奖社区。

余姚市

1 梨洲街道学弄社区是宁波市级文明社区、省示范社区居委会。近年来,社区探索实施“三位一体”自治模式,大力推进社区治理创新和小区改造,“微心愿服务站”“党建+公益”志愿服务,成果丰硕;“二十年同吃楼道年夜饭”见证“邻里一家亲”,反响很好;社区公约漫画墙独树一帜,广受社会好评。

2 阳明街道新城社区是省级文明社区、全国和谐示范社区。近年来,社区以“文明社区、品质家园”为目标,推进精准社区管理、菜单式物业服务、智能化治安防控、常态化卫生保洁,切实提升社区品质,“社区邻里节”、志愿服务活动等一些工作特色鲜明,卓有成效,目前已孵化社会公益组织18家,扶持公益项目15个。

3 凤山街道东江社区是余姚市级文明社区。社区结合辖区年轻人多的特点,强化“互联网+创建”思维,依托QQ群、微信公众号等平台,创设“e线”工作法,有效突破了社区治理、便民服务、信息共享在时间、空间上的制约和瓶颈,建立起全覆盖、全天候、多功能的社区工作新模式,进一步提升了社区的服务效能。

慈溪市

4 浒山街道虞波社区是省级文明社区。社区以“微笑邻里·欢乐社区”的服务理念,打造“365馨之家”服务品牌,形成了900名党员引领,620多名居民参与,30个社会组织聚合的“三级联动”志愿服务模式;开启社区文化礼堂“4+X”教育培训,每年100多类的各类活动,让居民乐在其中,感受社区大家庭的幸福。

5 古塘街道舒苑社区是省级文明社区。社区以打造爱心接力站为品牌,组织了1200多名志愿者,54个社会组织和党员示范岗参与爱心服务,举办的“四点钟”放心班、居家养老“爱心食堂”、“五分钟”交流圈、“草根工坊”等活动,为小人物贡献大能量提供了无限可能性,从而以春风细雨般的服务,让居民处处浸润爱的气息。

6 宗汉街道桃园江社区是宁波市级文明社区。社区着眼“城西桃源居,和美桃园江”的建设目标,以“国学堂、智慧父母课堂、优雅夫人俱乐部、邻里节”等项目为抓手,打造了“国学明德文化润心”特色服务品牌,逐步走向“明德、润心、健身、和家、睦邻、美家园”的和美社区筑梦之路。

奉化市

7 西坞街道力邦社区是全国文明单位。多年来,积极探索“组织化引导、自治化管理、人性化服务、系统化教育”模式,努力实践社会主义核心价值观,为来自全国20个省市自治区的2800余名外来务工人员营造了一个环境优美、功能齐全、管理有序的温馨家园,达成了外来员工、入住企业、社会和政府多方满意的共赢局面。

8 岳林街道绿都社区是宁波市和谐社区、奉化市文明社区。社区主要以“同相伴、共成长”巾帼志愿者和阳光暑期班特色活动为主要载体,开展丰富多彩的文体、宣教活动,引导居民群众自我教育、自我管理、自我提高,不断扩大社区文明创建工作覆盖面,全力助推奉化市创建省文明市。

宁海县

9 跃龙街道兴圃社区是省示范社区居委会、市级文明社区、市和谐社区。多年来,社区以完善网络为基础,通过整合各种资源,以提升服务水平为重点,建立起人人参与的服务平台,推行包片联户、“五必访”、错时工作、“周日社工”和社团服务等五项特色服务制度,整个社区呈现出组织健全、管理有序、文明祥和的良好氛围。

象山县

10 丹东街道塔山社区是市级文明社区。社区以党建引领品质社区建设,从弘扬道德、和睦邻里、规范自治、文化熏陶、志愿服务等入手,实施区域化党建整片建强机制,开展孙茂芳式“五小”志愿服务活动和“暖侨敬老行动”,全面发挥孙茂芳、何丽彩工作室引领作用,全力打造文化魅力型品牌社区。

鄞州区

11 钟公庙街道都市森林社区是全国和谐社区、省级文明社区。社区以人为本,着眼建设居民、商家、单位生活共同体,探索出“3579”党建工作机制,涵盖组织构建、资源整合、多元参与、塑造社区价值四方面,精心提炼“九情和美”社区文明创建道德风向标,着力打造“一个党员群众”“众木成林、万物向阳”的幸福都市、森林社区。

12 中河街道剑桥社区是省级文明社区。作为商住型社区,始终以高标准目标为导向,突破传统体制,工作中创新建立了PDCA(策划、实施、检查、改进)模式,开通了网站、微信等快捷服务信息平台,通过居民自治与网格化区域管理夯实社区治理,依托“爱的N次方”志愿服务,形成了文明和谐的社区氛围。

13 中河街道东城社区是市创建全国文明城市先进社区。社区坚持以党建为引领,以幸福为主线,以服务为载体,不断开拓创新,创建了幸福加油站、先锋365等特色品牌,通过幸福加油站,为居民提供组团式服务。社区还积极开展“传递爱·温暖心”活动,爱心接力微心愿,关爱特殊群体,提升了居民的幸福指数。



宁波一社区 (市文明办供图)

14 钟公庙街道金色水岸社区是市创建全国文明城市先进社区、市级文明社区。在党组织的领导下,社区坚持“为民、创新、和谐”为工作目标,在打造“智慧社区、人文水岸、和美家园”上下功夫,积极开展“邻里节”“家庭日”等活动,建立“善诗美地”、志愿者联盟等各类社会组织,经营和提升居民的社区“归属感”。

15 首南街道格兰春天社区是市创建全国文明城市先进社区、市级文明社区。近年来,社区通过抓机制、建队伍,推行社区干部分片包楼,上门走访,强化服务意识,不断夯实群众基础,积极完善文明创建工作,“王映波健康工作室”等一批创新举措,更是实现了社区服务工作的项目化、品牌化,营造了文明和谐的社区氛围。

海曙区

16 望春街道水岸心境社区是全国文明单位、省级文明社区。社区以党建为引领,发挥“安”“乐”“和”“爱”工作室党小组作用,针对居民实际需求,实施“人车分流”“宠物便便屋”“转角遇见爱”等金点子,同时,通过文体议事会、公益芝麻街“志愿者加油站”积分增能等形式,营造邻里一家亲幸福情感共同体。

17 西门街道北郊社区是省级文明社区、省和谐示范社区。社区立足社区、社会组织和社会工作三社联动,以服务促文明创建;网上居委会“北郊e家人”与红领达人线上线下互动,营造文明氛围;运用“月光墙门会”、开放空间,推动全员参与文明行动;以阳光工作室为载体,宣传核心价值观;以1768先锋驿站,推进志愿服务。

江东区

18 百丈街道划船社区是全国文明单位、全国文明社区、全国精神文明建设先进单位。秉承“众人划船、共建和谐”的社区精神,全面践行“俞复玲365社区服务工作法”,创造了党员联络大组等20多个全市第一,打响了“阳光八号”“梦工坊”等品牌,并在培育墙门文化,大力弘扬家训家风颇有建树。

19 白鹤街道丹顶鹤社区是全国交通文明先进单位、省级文明社区。近年来,社区以宜居示范创建为契机,积极营造“诗意栖居,幸福家园”,首推“360”志愿服务工作法,首创“老伙伴”慢生活体验馆,推出“公益集市”“公益街区”,倡导家园情怀,弘扬家家训,培育睦邻墙门文化,上世纪八十年代的老小区焕发了新风采。

20 福明街道福城社区是市级文明社区、市和谐社区。社区从混合型拆迁安置小区的实际出发,坚持以“宜居品质、人文品质、生态品质”为目标,围绕“福服务”主题,弘扬和传承中华民族传统美德,建立了福万家志愿服务站、福星健康小屋、福罗米创业指导站等基地,不断提升居民幸福感,全力打造名副其实的“福城”。

21 东柳街道安居社区是市级文明社区。社区通过“党建引领、党群共建”,先后打造了“百草园”中医药文化阵地及“百草会”等社会组织,涌现出以“全国优秀志愿者”马琴为代表的一批优秀志愿者,不断演绎着“健康宜居、共谱幸福”的故事,相关工作多次被中央、省、市等媒体刊载报道。

江北区

22 文教街道北岸琴森社区是省级文明社区、省和谐示范社区、市和谐社区。社区坚持以党建为龙头,以文明和谐为目标,通过“互联社区”信息平台,探索“网格化管理,组团式服务”为核心的网下社会治理新模式,服务党员、居民、企业,爱宠人俱乐部、“红色义工”志愿服务团队等多个社区自治团队,为社区发展发挥了积极作用。

23 洪塘街道洪都社区是市级文明社区。社区坚持社工、社团和社区“三社联动”建设,通过“微家园—社区共同体治理”模式推动文明创建,打造和谐社区,以微信平台为纽带,将社区、居民、物业、业委会、周边商铺、志愿组织、共建单位等缔结为“共同体”,全面提升了居民自治管理水平,极大拓展了基层社区活动空间。

24 甬江街道湖西社区是市创建全国文明城市先进社区、市和谐社区。社区立足环境优美、硬件设施优良的先天优势,着眼共建共享内生需要,成立邻里益家社区旗舰店,发挥社区智慧平台效用,孵化培育各类群众组织,积极引领社区居民自治,打造了亲子特色活动和青少年国学营等系列品牌,从而实现“邻里互动、邻里和谐、邻里一家”的良好氛围。

镇海区

25 招宝山街道后大街社区是全国文明单位、全国和谐社区。多年来,社区以传播文明、传承道德为主线,广泛开展文明创建活动,通过开展“家风家训征集”“最美后大人”评选等道德实践活动,不断加强环境建设,完善民生服务,繁荣社区文化,提高居民参与文明创建的积极性、主动性,大力培育品质社区,增强居民的幸福感。

26 招宝山街道总浦桥社区为全国和谐社区建设示范社区、省文明社区。近年来,社区全面构筑“微民生大服务”体系,打造“孝道型”品牌特色。创新建成全市首家日间老年护理中心、车轮食堂;创新推出“敲门行动”等工作举措;以25个社会组织引领居民参与“吾爱公益一小时”志愿服务,共建“合作、和美、和谐”的品质社区。

北仑区

27 新碶街道凌霄社区是市级文明社区,市创建全国文明城市先进社区。社区秉承品质凌霄、精致服务理念,依托三位一体组织体系,以“白领之家”“公益集市”等为载体,以凌霄苑的社会组织为平台,借力富邦广场、银泰城等共建单位,全力践行服务亲民、特色惠民,营造了“健康时尚”的人居环境和“双聚双赢”的商居氛围。

28 新碶街道玉兰社区是省级文明社区。近年来,社区结合“侨中有台、侨中有外”的特点,以“心桥”联谊会为抓手,通过五个一问候、中外家庭文化节等服务特色凝聚中外居民。郎平为形象大使的“里仁为美”志愿服务团,引领中外居民共推邻里互助、绿化维护、垃圾分类等活动,共创文明家园,得到广泛认同。

高新区

29 新明街道明月社区是省级文明社区、市和谐社区。自2008年成立以来,社区始终以深化文明创建为目标,以社区“一张网”建设为契机,通过“众星捧月”文化聚人心、“582志愿者”公益暖人心、“互联网+”助力社会治理,着力打造“睦邻敦善 青春活力”的品质社区。

大榭开发区

30 海城社区是省示范社区、市级文明社区。社区围绕“党建聚力建家、文化聚祥和家、服务聚情爱家、平安聚心安家”,形成了以“聚”为核心的社区文明创建特色,组建“邻聚里”志愿服务社团,发展群众性文化团队,使居民在互帮互助、展示自我中体验幸福感,不断提升生活品质。

本版撰文 张昊

“十佳品质社区”推荐评议活动选票

(请填入20个社区编号,多填少填均为无效)

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

姓名 _____ 联系手机 _____

报纸投票
选出20个社区,在上方选票中填入20个社区的编号。选票复印无效。寄递地址:宁波市灵桥路768号宁波日报政法社会新闻部,邮编315000。投票截止时间为9月19日(以邮戳为准)。

网络投票
网友可以打开甬派手机客户端,或者登录中国宁波网(www.cnnb.com.cn)、宁波文明网(nb.wenming.cn),点击进入评选专题,进行投票。
投票期间每个IP地址限投一次,发现刷票行为或者数据异常,将取消所得票数。
使用微信投票,请关注微信公众号“点赞宁波”“独家派”,按照相关提示进行投票。投票期间每个微信账号限投一次。
同一人在不同渠道同时投票,均视为有效。网络投票截止时间为9月19日24时。
本次投票活动设置幸运奖。填写选票或者点击投票,请留下您的姓名及手机号码。投票设置有200个参与奖,投票结束后将随机抽取200名幸运市民,每人奖50元中国移动话费。如果没有留下您的手机号码,将无法参与奖品抽取。
投票活动解释权归宁波市文明办和宁波日报报业集团所有。

独家派 点赞宁波